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Цель: Создание условий для праздничного настроения у детей. 

Задачи: 

1. Расширять знания о празднике «День Нептуна». 

2. Развивать внимание, ловкость, быстроту, умение действовать по 

сигналу в команде. 

3. Воспитывать чувства взаимопомощи, взаимовыручки и 

коллективизма в ходе мероприятия. 

Оборудование: спортивное оборудование (мячи,обручи и другое). 

 

Ход мероприятия: 

МУЗЫКАЛЬНАЯ РАЗМИНКА С ДЕТЬМИ 

 

Ведущий. Здравствуйте, ребята! Какое сейчас время года? (лето). А вы 

любите лето? А что можно делать летом? (ответы детей). 

Начинаем праздник мы, 

Праздник солнца и воды. 

Игр много есть на свете, 

Поиграть хотите, дети? 

На вопросы отвечайте слово «да» иль слово «нет». 
 

Лето - это хорошо? (да) 

Нравится ль, что дождь пошел? (нет) 

Солнце спряталось за тучу, нам конечно солнце лучше? (да) 

 

Ведущий. Молодцы, ребята! Сегодня мы с вами собрались, что отметить 

праздник солнца и воды. Посмотрите вокруг, как ласково светит 

солнышко, поднимите свои личики, протяните свои ручки к нему. 

Чувствуете, как греет? И деревья, и цветы, все тянутся к нему. А еще 

сегодня мы с вами ждем в гости самого царя морского, Нептуна. 

 

Звучит музыка. Входит   Водяной .. 
 

Ведущий. Что такое? А вы кто такой? Мы вообще то ждали  Нептуна – 

Царя морского! А вы кто?  

ВОДЯНОЙ: Какие вы не воспитанные!  Во- первых здравствуйте.  

 Дети здороваются  

А во вторых! Послушайте, кто я такой! 

 

ВОДЯНОЙ ИСПОЛНЯЕТ ПЕСНЮ ПРО СЕБЯ 

ВЕДУЩИЙ:  Ты зачем пришел сюда? 



 

ВОДЯНОЙ:  А чем я вас не устраиваю. Подумаешь, Царь Морской. А я 

царь болотный!  Во-Дя-Ной!!! Ты смотри, Нептуна они ждут. Ха-ха-ха, 

не видать вам Нептуна. Трезубец у меня! Я им море осушу, праздник вам 

испорчу. (дразнит трезубцем).  Посмотрим, кто сегодня главненький. Все 

мои капризы быстро исполняйте! 

ВЕДУЩИЙ. Хорошо! Называй свои желанья. Будем их исполнять. 

ВОДЯНОЙ: Хочу я рыбок половить. А рыбками будете вы! Я трезубцем 

покручу постучу и удочку поищу.  Раз два три( стучит. Удочка 

находится на трезубце))  
 

ПРОВОДИТСЯ  ИГРА  «Рыбалка». 

 

Образуем большой круг, на скакалке кегля привязана, Водяной крутит 

скакалку и кто задет, тот пойман и отходит в сторону. 

Ведущий пытается забрать Трезубец. Водяной не отдает 

 

ВОДЯНОЙ: Ох, устал же я немножко, Веселиться от души. 

Надо мне совсем немного, Отдохнуть вон там в тиши. 

Все замрите на чуток.  Ну, а я пойду в болото, и посплю часок! 

 

Под музыку Водяной уходи с трезубцем 

 

ВЕДУЩИЙ. Ой, ребята, что же делать будем? Пожаловал  без  

приглашения на наш праздник. И еще спать ушел , и трезубец забрал. А 

он Нептуну так нужен. Слышите, кто то идет грустит! 

 

Звучит музыка появляется Нептун 

 

ВЕДУЩИЙ: Здравствуй Нептун. Что случилось? Ты почему такой 

грустный? 

 

НЕПТУН: Да трезубец я потерял. Мои моря и океаны все шумят, ни как 

не могут успокоиться.  А для этого мне мой трезубец нужен. Вы его 

случайно не находили? 

 

Дети говорят. Что его Водяной утащил к себе в болото 

 

НЕПТУН: Ладно! Я знаю, как с Водяным справится и как его найти. Вы 

пойдете со мной? Будете мне помогать?  

 

Дети отвечают 

 

Сначала отгадайте мои загадки, а я послушаю, хорошо ли вы знаете, кто 

живет в море и на воде. 



1.Я живу на дне морском 

Голова и восемь ног 

Вот и весь ног 

Вот и весь я -…(осьминог). 

 

2.Как плывут они красиво 

Очень быстро и игриво 

Нам показывают спины 

ИДети:з морской воды -..(дельфины). 

 

3.Он громадный словно дом 

Лупит по воде хвостом 

Над волной фонтан блестит 

Каждый скажет-это…( кит). 

 

4.Глубоко на дне она 

Словно на небе видна 

Но не светит и не греет 

Потому что не умеет (морская звезда) 

 

5.Что за дивная лошадка? 

Очень странные повадки: 

Конь: не сеет и не пашет, 

Под водой с рыбешкой пляшет. 

Назови его, дружок, 

Рыбок друг-морской …конек. 

Молодцы! Вас не страшно с собой брать! Тогда поехали к моей дочери, 

Русалочкой ее зовут. А подружку ее зовут Золотая рыбка. Не 

испугаетесь? 

Дети отвечают 

ИГРА С ДЕТЬМИ. 

Проводит Нептун 

 

После игры звучит музыка. Появляются Русалка , затем  золотая Рыбка. 

 

РУСЛКА: Здравствуйте ребята! Здравствуй батюшка Нептун!  

Услышали мы в глубине морской музыку веселую, А это оказывается 

ты , с ребятами играешь.  

 



НЕПТУН:  Здравствуй русалочка. А где же твоя подружка- Золотая 

рыбка?  

 

Звучит музыка. Появляется Золотая Рыбка 

 

ЗОЛОТАЯ РЫБКА:  Здравствуйте, ребята! Здравствуй Нептун! Что то 

море неспокойное. Кое как доплыла сюда. Волны огромные. Море 

шумливое. 

 

НЕПТУН:  Море не могу угомонить . Потерял я трезубец свой. 

 

РУСАЛОЧКА: Видела, видела я ваш трезубец. Он у Водяного. Хотите, 

мы вас проводим и покажем, где он спит. 

ИГРА ИЛИ ТАНЕЦ  « Море волнуется раз» 

РУСАЛОЧКА: Дорогой царь! Я Же еще бусы потеряла. Мы с Золотой 

рыбкой играли, а море шумит и шумит. Так и не нашли мы мои бусы. 

Помоги найти их.  

НЕПТУН:  А мы для нашей Русалочки новые бусы соберем. Да, ребята. 

Сначала поищем бусинки… 

 

ПРОВОДИТСЯ ИРА « СОБИРЕМ БУСЫ» 

 

РУСАЛОЧКА:  Пока мы собирали бусы, мы доплыли с вами до острова 

«Чунга-Чанга».  

 

НЕПТУН:  А я знаю, кто живет на этом острове. Живет мой друг. 

Которого тоже зовут Чунга- Чанга». Да что то не видно и не слышно его. 

А давайте позовем его все вместе. 

 

Дети зовут. Под музыку появляется Чунга –чанга. 

 

ЧУНГА:  Здравствуйте гости дорогие. Давно у меня небыло  никого на 

острове. Море шумит, ни один корабль не может подойти к моему 

острову. 

НЕПТУН:  Знаю! Приехали мы с ребятами и с Русалочкой и Золотой 

рыбкой к тебе, для того чтобы найти мой Трезубец. Ты случайно его не 

видел?  

 

ЧУНГА:  А я по моему знаю о ком вы говорите.  Это же Водяной забрал. 

Он спит на другом маленьком острове.  А спит он очень крепко.  А 

давайте с вами разбудим Водяного, он может быть услышит и придет 

сюда. 

 

ДЕТИ ИСПОЛНЯЮТ ТАНЕЦ « ЧУНГА-ЧАНГА» 



 

Под музыку появляется Водяной  с  трезубцем 

 

ВОДЯНОЙ: (открыла глаза). Что случилось? Что за крик? 

НЕПТУН:  И ты еще спрашиваешь? Трезубец ты зачем украл? Про 

совесть совсем забыл? Тебе должно быть стыдно! Ты меня слышишь 

(Водяной опять дремлет, брызгает водой, Водяной начинает убегать от 

Нептуна. Между детьми). 

ВОДЯНОЙ: Ой, холодная вода. Можно простудиться. Не брызгайте на 

меня, лучше. Отдам я тебе твое орудие труда. Ну не буду я больше. 

…Останавливается .Все , не могу больше бегать.  Прости меня 

Нептунушка. Отдает Трезубец 

 

НЕПТУН: А теперь ответь; Кто в доме хозяин? Стучит Трезубцем, 

наступает на Водяного. 

 

ВОДЯНОЙ: Дак я! Не не, не я. 

 

Чунга- Чанга Русалочка и Золотая Рыбка останавливают Нептуна. 

Дорогой Нептун! А давай лучше поигрем!  

 

 Игра «Смелые рыбки». 

Играют 10-15 детей. Водящий Нептун, все остальные рыбки. Нептун 

садится на пол и спит. Рыбки окружают его и говорят слова по сигналу 

ведущего «Проснулся Нептун!» рыбки убегают в свой домик на стульчик, 

а кого он запятнает, становятся его добычей (в ответ поют, танцуют) 

Дети встают в круг и говорят хором: 

Тра –та- та! Тра- та-та! Не боимся Нептуна! 

 

В конце ребята вместе с героями танцуют общий танец. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


